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1. Situering

Het veulenkampioenschap wordt ingericht om aan de fokker de gelegenheid te geven om zijn product aan een ruim publiek voor te stellen. Het kampioenschap staat open voor de veulens van de rassen “Belgisch Warmbloedpaard”, “Belgische Rijpony” en “Connemara pony België”.

2. Deelnamevoorwaarden

Er moet aan volgende voorwaarden voldaan zijn, alvorens een veulen kan deelnemen aan het nationale kampioenschap.

2.1. Zoötechnische voorwaarden:

Het veulen moet voldoen aan de voorwaarden voor registratie in het hulpveulenboek, het veulenboek of het wachtregister van het stamboek waarvoor het kampioenschap ingericht wordt.

2.2. Voorwaarden met betrekking tot de eigenaar:

De eigenaar van het veulen dient lid te zijn van de fokkersvereniging B.W.P., of het te worden uiterlijk op de dag van het kampioenschap.

2.3. De veulens Belgisch Warmbloedpaard moeten geselecteerd zijn:

De BWP provincies staan in voor de selectie van de veulens. De provincies bepalen zelfstandig op welke wijze de selectie verloopt. Enkel de door de provincies geselecteerde veulens kunnen deelnemen aan het kampioenschap.

2.4. Voorwaarden met betrekking tot de inschrijving:

De inschrijving moet correct gebeuren: tijdig, met betaling van het gevraagde inschrijfbedrag en met opgave van de gevraagde gegevens.

De dekkaart/geboortebericht moet binnen zijn op het secretariaat of er toekomen, uiterlijk op de dag van de afsluiting van de inschrijvingen. Afgifte van de dekkaart komt overeen met de definitieve opdracht tot registratie van het veulen in het betreffende stamboek, bijgehouden door de fokkersvereniging B.W.P.

3. Cataloog

De ingeschreven veulens worden opgenomen in een cataloog, die voor dit kampioenschap wordt aangemaakt. De volgorde van opname gebeurt op basis van het computersysteem dat eveneens gebruikt wordt voor de prijskampen.

4. Verloop van de kampioenschappen

4.1. Algemeen

° De promotiecommissie B.W.P. stelt het programma samen en bepaalt de volgorde waarin de kampioenschappen hun beloop krijgen.

° Het aantreden gebeurt in volgorde van cataloognummer. Bij laattijdig aantreden worden twee strafpunten toegekend. Wanneer het om een noodgeval gaat kan een uitzondering gemaakt worden.

° De voorstelling per veulen kan tot 3 minuten duren.

° De voorstelling gebeurt als volgt: halt houden voor de jury, twee ronden in draf, halt houden voor de jury. De jury behoudt het recht om tijdens de voorstelling ook de galop van het veulen te vragen.
° Gespeende veulens worden aan de hand voorgesteld. Niet gespeende veulens in vrijheid bij de moeder.

4.2. Voor de veulens Belgisch Warmbloedpaard

° Tijdens de eerste voorstelling worden de veulens geselecteerd voor de finale.

° Veulens kunnen aantreden in de richting springen of dressuur.

° Vanaf ongeveer 80 deelnemers wordt er opgesplitst in een aparte wedstrijd voor vrouwelijke en mannelijke veulens. De selectie verloopt gelijktijdig in aparte ringen.

° Het aantal veulens in de finale bedraagt ongeveer 1/5 van het aantal deelnemers van de categorie Het budget van het prijzengeld moet mee bekeken worden bij de bepaling van het aantal.

° Wanneer er een aparte wedstrijd is voor vrouwelijke en mannelijke veulens, gaan de finales na mekaar door in één ring. De categorie met de laagste cataloognummers start eerst.

° De wijze van presentatie van de veulens tijdens de finale, is dezelfde als bij de eerste voorstelling.
4.3. Voor de veulens Belgische Rijpony

° Tijdens de eerste voorstelling wordt het op voorhand afgesproken aantal veulens geselecteerd. Die komen dan op cataloognummer terug in de ring om samen rond te stappen. Dan worden de veulens geplaatst op basis van de uitslag, te beginnen met het laatste.

° Afhankelijk van het aantal inschrijvingen beslist de voorzitter BRp, na overleg met het secretariaat B.W.P., over het aantal reeksen. Er is een opsplitsing mogelijk per maatgroep en geslacht. In voorkomend geval is er een kampioenschap per groep. Elk kampioenschap verloopt dan zoals omschreven in de alinea hiervoor. Voor de toekenning van de maatgroep treden de deelnemers eerst aan voor de jury. Zij doet dan de indeling. Het feit dat een veulen al dan niet al heeft deelgenomen aan de gewestelijke prijskamp en daar reeds ingedeeld werd in een groep, speelt geen rol. Bij twijfel over de toe te kennen maatgroep volgt de indeling bij de grote maat.
Bij de indeling wordt eerst begonnen met de pony’s waarvan men meent dat ze de kleine maat hebben. Indien nodig kan dan een product dat uit een maatkruising komt, nog doorverwezen worden naar de reeksen grote maat.

° Bij de voorstelling van een veulen dat het product is van een kruising pony x paard, mag de moeder niet mee in de ring komen.

5. Richtlijnen bij de voorstelling

° De veulens mogen pas losgelaten worden na de opstelling voor de jury.

° Veulen en moeder dienen correct getoiletteerd te zijn (ingevlochten).

° De begeleiders dienen gekleed te gaan in B.W.P. uniform: witte broek en witte of bordeaux trui, polo of sweater. De B.W.P. sweater en polo worden speciaal aanbevolen. Bij slecht weer mag de B.W.P. regenjas gedragen worden.
° Per veulen zijn er twee monsterknechten toegelaten in de ring. De organisatie zorgt voor de nodige personen voor het aandrijven in de ring.

6. Jury

6.1. Algemeen

° Er zijn drie juryleden per ring. Daarbij kan er één persoon uit het buitenland zijn.

° De juryleden maken gebruik van de cataloog bij het jureren.

6.2. Voor de veulens Belgisch Warmbloedpaard

De jury wordt aangeduid op basis van een voorstel van de promotiecommissie B.W.P. en of de stamboekcommissie BWP.

6.3. Voor de veulens Belgisch Rijpony

De jury wordt aangeduid op basis van een voorstel van de Nationale Commissie voor de Belgische Rijpony, eventueel op voordracht van de promotiecommissie.

6.4. Voor de veulens Connemara pony België

De jury wordt aangeduid op basis van een voorstel van de Nationale Commissie voor de Connemara pony België.

7. Geven van punten en opmaak klassement

7.1. Algemeen

° De juryleden geven in samenspraak één cijfer voor elk van de onderdelen. Dit cijfer wordt genoteerd op een formuliertje dat zo vlug mogelijk wordt opgehaald.

° De veulens worden beoordeeld op drie onderdelen: fundament op 30, beweging op 40 en type op 30.

7.2. Voor de veulens Belgisch Warmbloedpaard

° Tijdens de eerste voorstelling worden de veulens per ring beoordeeld zoals omschreven onder 6.1. hierboven.

° In de finale geven de juryleden samen één cijfer per veulen. De eerste vijf worden geklasseerd, de anderen zijn ex-aequo 6 tot en met 10.
Bij een ex-aequo om de eerste plaats wordt er een overkamping georganiseerd.

° Veulens met een zelfde totaalcijfer na de eerste voorstelling worden ex-aequo geklasseerd.
7.3. Voor de veulens Belgische Rijpony

Per reeks wordt er een klassement gemaakt, echter enkel de eerste vijf worden geklasseerd, de anderen zijn gelijk zesde. Bij de eerste vijf kunnen er geen ex-aequo’s zijn. Bij gelijke totaalpunten wordt er eerst gekeken of er een onderscheid gemaakt kan worden op basis van de punten voor het type. Dan komen de punten voor de stap en vervolgens die voor de draf.

8. Bekendmaking resultaten

8.1. Voor de veulens Belgisch Warmbloedpaard

De uitslag met de behaalde punten per onderdeel is, voor de niet-geselecteerden voor de finale, beschikbaar nadat alle veulens hebben deelgenomen. 

De deelnemers aan de finale krijgen de formuliertjes na de prijsuitreiking.

8.2. Voor de veulens Belgisch Rijpony en Connemarapony  België

° Aan de eigenaars van de veulens die niet weerhouden zijn voor het rondstappen voor de eerste plaatsen, wordt het individuele beoordelingsformuliertje gegeven.

° Nadat de uitslag bekend gemaakt werd, is een formulier met de uitslag beschikbaar. De veulens die niet weerhouden waren voor het rondstappen staan daarop gelijk geklasseerd, zonder vermelding van punten. De andere veulens staan erop vermeld in volgorde van uitslag, met de behaalde punten. 

9.Protocol prijsuitreiking Belgisch Warmbloedpaard

De vijf eerst veulens komen in volgorde de ring binnen en worden opgesteld volgens uitslag. De ex-aequo geklasseerden worden daarachter opgesteld
10. Prijzen

10.1. Algemeen

Is voorzien :  een erelint voor de winnaar van elk kampioenschap en een beker voor de eerste.

Voor alle deelnemers is er een aandenken.

10.2. Voor de veulens Belgisch Warmbloedpaard

Voor de eerste tien veulens zijn er prijzen in geld en in natura. Er is een onderscheid in prijzen voor de eerste vijf geklasseerde veulens. Zes tot en met tien ontvangen dezelfde prijs.

De prijzenpot en de verdeling wordt bepaald door de promotiecommissie.

10.3. Voor de veulens Belgisch Rijpony en Connemara pony België

De prijzenpot en de verdeling wordt vastgelegd in samenspraak tussen de promotiecommissie en de vertegenwoordigers van het ras.

11. Taakverdeling en verantwoordelijkheden

De promotiecommissie B.W.P. is verantwoordelijk voor de organisatie en het verloop.

12. Medewerkers :

Voor de uitvoering van taken die verband houden met de organisatie en het verloop van het programma, kunnen medewerkers of diensten ingeschakeld worden.

