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	Regeling voor de beoordeling van de Afstammelingen van de BWP dekhengsten
	


1. De verplichting

De B.W.P. dekhengsten (ook zij die gecastreerd werden) dienen hun afstammelingen te tonen nadat zij een vastgelegd aantal jaren actief in de dekdienst zijn.

Voor de B.W.P. dekhengsten die Engels volbloed zijn, moet dit gebeuren in het derde jaar na de eerste goedkeuring. Voor al de andere B.W.P. dekhengsten is dat in het vierde jaar.
Voor de zesjarige dekhengsten optie dressuur kan er een uitzondering van toepassing zijn. Voor hen schuift de verplichting een jaar op wanneer ze nog niet voldaan hebben aan de verplichtingen gesteld in het reglement op de te behalen resultaten in de sport voor de dekhengsten en er minstens één wedstrijd doorgaat na het moment waarop de afstammelingen getoond worden.

De dekhengsten die niet de vereiste resultaten in de sport behaalden krijgen het advies om niet deel te nemen aan de keuring van de afstammelingen. Niettemin kunnen zij, die op de voorgeschreven leeftijden niet de nodige resultaten behaalden, vooralsnog hun afstammelingen tonen wanneer ze zich als zevenjarige klasseren binnen de eerste helft van de rangschikking van de “Challenge” of wanneer ze gelijkwaardige prestaties leveren. De “rangschikking van de Challenge” zoals hier bedoeld, wordt opgemaakt op de wijze die omschreven is in het reglement omtrent de te behalen resultaten in de sport door de B.W.P. dekhengsten.

In het voorkomende geval oordeelt de stamboekcommissie BWP over het al of niet gelijkwaardig zijn van de voorgelegde prestaties.

Volgende afstammelingen dienen getoond te worden:

° van B.W.P. dekhengsten die niet Engels volbloed zijn: 

- 8 veulens welke moeten vergezeld zijn van hun moeder (mt een maximum van 20).

- 5 jaarlingen (met een maximum van 10).

- 5 tweejarigen (met een maximum van 10).

° van de Engelse volbloeden, goedgekeurd als dekhengst B.W.P.:

- 10 veulens welke moeten vergezeld zijn van hun moeder (mt een maximum van 20).

- 5 jaarlingen (met een maximum van 10).

° van de dekhengsten die pas op zevenjarige leeftijd de omschreven resultaten in de sport behalen: 

- 8 veulens welke moeten vergezeld zijn van hun moeder (et een maximum van 20).

- 5 jaarlingen (met een maximum van 10).

- 5 tweejarigen (met een maximum van 10).

- 5 driejarigen (met een maximum van 10).
Indien er minder afstammelingen zijn dan het vereiste aantal, zullen ze allemaal getoond moeten worden. Bij een te laag aantal afstammelingen kan de dekhengst niet deelnemen aan de beoordeling van de afstammelingen.

Deze situaties zullen geval per geval bekeken worden.

2. Organisatie en verloop

B.W.P. kiest de datum voor de voorstelling van de afstammelingen, te weten tussen half augustus en ten laatste begin september.

De uitbater van de dekhengst kiest de plaats en doet al het nodige om een beoordeling door de jury B.W.P. mogelijk te maken.

Zo zal hij een bundel samenstellen met de paarden en veulens die getoond worden. 12 bundels dienen ter beschikking te zijn van de jury en de verantwoordelijken B.W.P. Omtrent de samenstelling zijn er volgende richtlijnen:

- de nakomelingen die voorgesteld worden moeten opgesomd zijn met naam, stamboeknummer, geslacht, moeder en eigenaar;

- van de tweejarigen, de jaarlingen en de moeders van de veulens moet er een copy van de stamboekdocumenten toegevoegd zijn.

Van de veulens moeten de C-stroken van de dekkaarten voorgelegd kunnen worden.

De afstammelingen van een bepaalde dekhengst dienen op één en dezelfde plaats getoond te worden.

De dekhengst moet aanwezig zijn, op de voorstelling die als volgt verloopt:

- de hengst aan de hand in stap en draf;

- de jaarlingen en tweejarigen, individueel, in stilstand, stap en draf;

- de veulens individueel met hun moeder, in stilstand, stap, draf en in vrijheid galopperend.

- een voorstelling van de groep.

3. Beoordeling

De beoordeling van de afstammelingen gebeurt door de nationale juryleden en de Hengstenjury samen. Wanneer er een afstammeling getoond wordt waarvan één van de juryleden fokker of eigenaar is, dan zal dit jurylid de betreffende dekhengst niet mee beoordelen en niet mee bespreken.

De eindbeoordeling bestaat uit een positief of een negatief advies. Wanneer de dekhengst voorgebracht wordt op de keuring van de dekhengsten B.W.P., beslist de Hengstenjury op basis van dit advies over de verdere toelating tot de dekdienst.

Bij de beoordeling van de afstammelingen wordt er een negatief advies gegeven wanneer deze erfelijke gebreken tonen.

Dekhengsten die aan de regeling onderworpen zijn, maar geen afstammelingen tonen, krijgen een negatief advies.

Wanneer het advies negatief is, dan wordt dit, uiterlijk op de avond volgend op de voorstelling van de afstammelingen, medegedeeld aan de uitbater.

Dit bericht is te beschouwen als een duidelijke richtlijn in verband met het al of niet meer voorbrengen van de dekhengst op de verplichte keuring van de dekhengsten.

4. Rapport

In het tijdschrift “Het Belgisch Warmbloedpaard” komt er een verslag over de beoordeling van de afstammelingen. Dit verslag geldt als officieel rapport.

De uitbater van de dekhengst wordt verzocht om vóór 15 augustus een foto door te sturen zodat die gebruikt kan worden bij dit verslag.

