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REGELS VOOR HET INSCHRIJVEN VAN DE VEULENS / OVERGANGEN EN OPNAMES MERRIES / AANMELDINGEN HENGSTEN:

1. Definities:
° Erkende stamboeken:
* Rijpaardenstamboeken:
Belgische : sBs en Zangersheide.
Buitenlandse : rijpaardenstamboeken lid van de WBFSH
* alle “Engels-volbloed” stamboeken van de E.G. en de U.S.A.
* alle “Anglo-Arabische” stamboeken van de E.G. en de U.S.A.
° BWP dekhengst = goedgekeurd zijn voor de dekdienst na deelname aan de BWP keuring van de kandidaat-dekhengsten.
° BWP merrie = bij de geboorte in de klasse I van BWP ingeschreven zijn.
° Erkende dekhengst = goedgekeurd zijn als dekhengst door een rijpaardenstamboek lid van de WBFSH
° Erkende merrie = in de hoofdafdeling/hoofdregister/fokkerijafdeling van een erkend stamboek ingeschreven zijn.
2. Stamboekindeling:
Er wordt gewerkt met twee afdelingen.
2.1. De fokkerijafdeling
In de fokkerijafdeling komen de paarden die zowel van vaders- als van moederszijde komen uit de georganiseerde sportpaardenfokkerij. Doorheen de tijd zijn de voorwaarden die gelden voor de stamboeken van oorsprong van de vaders en de moeders steeds versoepeld. De sanctioneringen op het niveau van de deelname van de activiteiten valt bijna helemaal weg.
Regels voor het inschrijven en registreren:
	
	KWALIFICATIE PAARDEN
	SPECIFICATIES


	Klasse I
	BWP dekhengst	
OF	X	BWP moeder of erkende moeder
Erkende dekhengst


In de eerste drie generaties voorouders komen enkel erkende paarden voor.
	° Reguliere inschrijving: Dekkaart-geboortebericht van stamboek waar vader is goedgekeurd. Voor erkende dekhengsten wordt eveneens een document aanvaard dat ondertekend is door de inseminator.
° Niet-reguliere inschrijvingen:
- Aangifte in het jaar na dat van de geboorte: vastgelegde inschrijvingskost en DNA onderzoek van beide ouders.
- …..

	Stamboek I
- Klasse I merries (OVG) of erkende merries (OPN)
- Na een positief resultaat van de exterieurbeoordeling

In de eerste drie generaties voorouders komen enkel erkende paarden voor.
	OVG = afstempeling in het paspoort
OPN = aflevering van bewijs van opname in BWP

	Hengstenboek
	Na goedkeuring als dekhengst na deelname aan de keuring van de kandidaat-dekhengsten BWP
	Bepalingen ivm de keuring van de kandidaat-dekhengsten BWP: zie het reglement WKndDkhKeuring.

	Eliteklasse
	Elitemerries
Dekhengsten met het elitelabel of na benoeming tot ambassadeur
	Bepalingen ivm de labeling tot elitemerrie of ambassadeur: zie reglementen en ‘WElitepredikaat’ en ‘WDkhLabeling’


2.2. De niet fokkerij afdeling /gebruiksafdeling
Deze afdeling is voor alle paarden die niet voldoen aan de criteria voor de fokkerijafdeling. Er wordt een paspoort afgeleverd met een identificatiedocument dat alle gekende en bewezen voorouders vermeld. Daarop is er een aanduiding bij de voorouders die de status van de hoofdafdeling hebben.
Een veulen met één van de ouders uit de niet-fokkerij afdeling kan in de fokkerijafdeling ingeschreven worden indien nog enkel in de vierde generatie van zijn genealogie een niet-fokkerij afdeling paard voorkomt.
Een palmares met omschreven prestaties of andere verwezenlijkingen kan recht geven op een vluggere overstap naar de fokkerijafdeling. De raad van bestuur beslist daarover op advies van de stamboekcommissie.
Gelijkschakeling/administratie: - er moet een dekkaart/geboortebericht aangevraagd worden. Daarvoor geldt een vastgelegd tarief.
- De juistheid van de vader en de moeder moet bewezen worden via een DNA onderzoek. De vermelding van verdere voorouders die niet vermeld staan op een officieel stamboekdocument dat het verband met de nakomeling aantoont, is pas mogelijk na een positief resultaat op de het afstammingsonderzoek via DNA.
- Vanaf de vierde nakomeling van een hengst is er een attest van een negatief resultaat op een CEM onderzoek nodig.
3. Deelnamevoorwaarden hengstenkeuring:
~ Hengsten met BWP identiteit:
- Klasse I 
- In de eerste vier generaties voorouders geen paard uit de niet-fokkerijafdeling of ermee gelijkstaand.
~ Hengsten uit een WBFSH stamboek:
- De vader is een erkende dekhengst  en de moeder is een erkende merrie. 
- In de eerste vier generaties voorouders geen paard uit de niet-fokkerijafdeling of ermee gelijkstaand.
° De niet BWP-registers VRM, VRH, VRS, VRZ worden gebruikt voor de paarden die in de pedigrees voorkomen, maar geen deel uitmaken van de stamboekwerking BWP.
4. Aandachtspunten, regelingen:
4.1. Voor de aangifte van het veulen
° De gegevens op de dekkaarten-geboortecertificaten moeten volledig en correct ingevuld zijn. Voor de verwerking ervan dienen ze immers strikt gevolgd worden door het secretariaat BWP.
° De wijze van vermelden van fokker en eigenaar verdient bijzondere aandacht. Het secretariaat B.W.P. dient de gegevens op het formulier als heilig te beschouwen. Alleen hetgeen erop vermeld staat, mag beschouwd worden als het juiste. Het gebeurt wel eens dat iemand contact opneemt en doorgeeft dat de op het formulier vermelde fokker of eigenaar niet de juiste is. Aan deze melding kan geen gevolg gegeven worden, behalve wanneer de vermelde persoon daartoe uitdrukkelijk zijn akkoord geeft. Een gerechtelijke uitspraak is een andere grond waarop er gewijzigd kan worden.
Het is ook zo dat de vermelde persoon zonder interpretatie wordt overgenomen. Zo is Peeters Piet iemand totaal anders dan Peeters P. of Peeters-Janssen, ook al wonen allen op hetzelfde adres en zou het kunnen zijn dat de aanmelder dezelfde persoon bedoelt. Het secretariaat dient echter uit te gaan van drie verschillende personen en elk krijgt een apart persoonsnummer.
Aanpassingen achteraf zijn niet mogelijk. De naam van de fokker, de naam van het veulen ….., het kan enkel gewijzigd worden mits er een uitdrukkelijke toestemming is van fokker.
4.2. DNA onderzoek
Van volgende categorieën veulens wordt zowel de juistheid van de vader als van de moeder gecontroleerd via een onderzoek van het DNA:
- Het veulen is geboren uit embryotransplantatie.
- De aangifte van het veulen gebeurde laattijdig, dit wil zeggen, aan het einde van het jaar op een leeftijd van drie maanden of ouder.
- Bij de inbreng in de computer lukraak aangeduide veulens, eventueel indien het minimum aantal te onderzoeken veulens niet bereikt wordt via de twee vorige categorieën.
Het onderzoek via DNA op de juistheid van de vader blijft van toepassing voor de veulens:
- Waarvan de vader een in het buitenland erkende dekhengst is;
- Die geboren zijn in het buitenland;
- Die bij de inbreng in de computer lukraak aangeduid worden, eventueel omdat het voor deze regeling minimum aantal te onderzoeken veulens niet bereikt wordt via de twee vorige categorieën.
Wanneer het resultaat van het DNA-onderzoek negatief is, dan zal de fokker hiervan verwittigd worden en de vraag krijgen om nieuwe haarstalen op te sturen. Indien het resultaat negatief blijft, dan is verder onderzoek mogelijk, maar op initiatief en kosten van de fokker. Het paspoort van het veulen zal pas afgeleverd worden als het resultaat op het afstammingsonderzoek via DNA een positief resultaat gegeven heeft.
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